

Экоподиум в «Берёзке»

Во всех образовательных учреждениях проходят мероприятия, посвященные Всероссийской акции «Россия – территория Эколят – Молодых защит-

ников природы», которые способствуют развитию экологического образования и экологической культуры, и как следствие сохранению природы.

Интегрирующий подход в обучении и воспитании позволяет объединить в образовательном процессе целенаправленные занятия в помещении

и на улице, чтение книг, участие в играх, проведение праздников, конкурсов, викторин и мероприятий, экскурсии в лес, проведение наблюдений и опытов, участие в практических действиях со взрослыми. В нашем детском саду есть подборка методической и художественной литературы по экологии.

В рамках проекта «Эколята – Дошкольята» был проведён конкурс «Экоподиум», в котором родители совместно с детьми создали интересные и необычные костюмы из бросового материала и были награждены сертификатами победителей и участников.

Цель проведения конкурса – привлечение внимания родителей к вопросам экологического воспитания детей, сохранения природного разнообразия и обеспечения экологической безопасности.

Если мы научим наших детей быть аккуратными с природой, беречь её, заботиться о её сохранении, изучать и исследовать природные ресурсы, то наша Земля будет в надежных руках.

Ирина АРИСКИНА,
воспитатель д/с «Берёзка».



Они несут добро и исцеленье

В канун Дня медиков, который в нашей стране отмечается с 1980 года в третье воскресенье июня, в концертном зале ЦД и НТ собрались люди, посвятившие себя благородному и нелёгкому делу. Нет в мире человека, которому в своей жизни не довелось бы столкнуться с медициной. Каждый из нас мечтает прожить длинную и насыщенную жизнь, а для этого очень важно предупреждать возникновение болезней или своевременно их лечить. Медицинскому персоналу люди доверяют наипрочнее – свои жизни и здоровье. Это требует от всех работников медицины не только специальных знаний, но и усердия, самоотдачи и сострадания, в общем, лучших качеств, которыми может быть наделён человек, от которого зависит здоровье других людей. День медработника отмечают не только те, кто непосредственно спасают жизни людей, но и медсестры, фельдшеры, санитары. Ведь ни один, даже самый современный и точный прибор не заменит человеческого отношения к больным и заботы о них. Этот праздник особенный – часто медработники отмечают его на рабочем месте, не отходя от своих пациентов.

После приветственных слов главного врача ГБУЗ КЦРБ Татьяны Санниковой, от лица первого заместителя главы райо-

на Геннадия Буряка, председателя Районной Думы Ольги Титовой и главы Красноселькупа Антона Бощенко, работникам районного здравоохранения были вручены благодарности и грамоты за ответственный и добросовестный труд. Спаси-

бо, вам, дорогие наши, за ваши чуткие сердца, заботу, понимание и искреннее желание помочь нуждающимся. Ведь наше здоровье в ваших руках!

Наталья МАТЬЯШ.
Фото Юрия МАТЬЯША.

